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Fysikteknologsektionen
Protokoll fört vid styretmöte

2020-07-28

Tid: 17:00
Plats: Zoom

Närvarande
Ordförande Emelie ”Bemelie” Björkman

Vice Ordförande Sofia Reiner
Kassör David Winroth

Sekreterare Joseph Löfving
Skyddsombud Emelie ”Sjemelie” Sjögren

Informationsansvarig Albert Vesterlund
Ordförande DP Isabella Tepp
Ordförande F6 Ludwig Gustavsson

Ordförande FnollK Carl Strandby
Ordförande SNF Oliver Thim
Ordförande Foc Gustav Hallberg från 17:30

Vice ordförande FnollK Mathias Arvidsson
Kassör FnollK Elsa Danielsson

Infochef FnollK Fredrik Skoglund
Nolluppdragschef FnollK Jesper Bergström

Öhlchef F6 Martin Jirlow
Arrare F6 Isac Borghed

§1 Mötets öppnande Emelie Björkman öppnar mötet kl. 17:06!

§2 Val av justerare Sofia Reiner väljs till justerare.

§3 Adjungeringar Inga.

§4 Avhopp FIF Anton Brunström ska byta utbildning och vill därför lämna sin plats i
FIF. Fredrik, förra årets sektionsordförande, godkände detta genom ett
ordförandebeslut vilket behöver fastställas.

Beslut: Att fastställa beslutet.

§5 Äskningar FIF Tidigare under sommaren äskade FIF för möbler till sitt nya rum till-
sammans K och Kfkb:s idrottsföreningar som de delar rummet med.
Äskningen avslogs av de tre sektionsstyrelserna eftersom det fanns and-
ra möbler man tyckte de kunde använda i första hand. Idrottsförening-
arna tyckte inte att det fanns något bra bord och FIF har nu skickat in
en äskning till F-styret på 479,50 kr för att köpa ett bord.
Bemelie påpekar att den äskning som tidigare gjordes avslogs av de tre
styrelserna gemensamt och att man då sa att idrottsföreningarna kunde
komma tillbaka med en ny äskning om man inte tyckte att möblerna var
bra nog. Hon tycker det skulle vara konstigt om vi stod för kostnaden
för bordet själva utan att åtminstone höra med de andra styrelserna om
det.
Oliver tycker vi kan godkänna äskningen eftersom den är såpass liten.
Han tycker det bara känns krångligt att skicka vidare dem när vi utan
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problem skulle ha råd att godkänna äskningen.
Carl tycker att ett godkännande skulle kunna ses som en uppmuntring
till att vara sektionsaktiv; avslår man äskningen och ber dem äska från
de tre sektionerna tillsammans blir det hela onödigt byråkratiskt och
avskräckande.
David påpekar att det enda enda som säger mot ett eventuellt godkän-
nande är att K och Kfkb skulle kunna känna sig åsidosatta. Bemelie
föreslår att vi bordlägger frågan och att vi kontaktar de andra styrel-
serna och hör vad de tycker.

Beslut: Att bordlägga frågan.

§6 Kassören och
äskningar

Hur stora äskningar, om några, ska styretkassören kunna hantera på
egen hand utan att behöva rådfråga resten av styret?
Bemelie föreslår att David ska kunna hantera äskningar på upp till
1 000 kr själv, vilket är samma som förra året.

Beslut: Att låta David hantera äskningar på upp till 1 000 kr utan att
behöva få det godkänt av resten av styret.

§7 Diskussion inför mötet
29/7

Imorgon hålls ett möte mellan kårledningen och de kommittéer och för-
eningar på sektionen som håller i arrangemang under mottagningen.

§7.1 Problem med att dela
upp phaddergrupper

Carl berättar att FnollK blev överraskade om kårens nya policy om att
man inte ska blanda phaddergrupper under mottagningen; på grund av
den behöver stora delar av mottagningen planeras om. Han påpekar att
regeln ska gälla oavsett om det är inom- eller utomhus eller om det
finns andra faktorer som minskar smittorisken. Kåren har sagt att de
ska diskutera frågan med skolan eftersom de fått så många klagomål.
Carl är dock väldigt osäker på om reglerna kommer ändras.
Ludwig berättar att han var på Gasqueråd igår. Där fick de höra att
de kommer få ha eftersläpp efter gasquer i form av pub för sektionens
medlemmar så länge 50-gränsen hålls. GasqueK tyckte dock inte det
vore ok att dela upp sittningar i olika delar av gasquen och ha flera
grupper på mindre än 50 personer vardera samtidigt. Carl tror det kan
ha brustit i kommunikationen inom kåren gällande detta eftersom det
verkar gå emot kårens regler.
Oliver undrar huruvida man ska tillåta phaddergrupper att gå på arr
om någon inom gruppen blir sjuk; blir en sjuk finns det ju risk att någon
annan också har blivit det. Carl säger att det vore bra en bra idé att
ha en plan för det scenario Oliver nämner, men de har inte diskuterat
det inom FnollK än. Han nämner också att det är underligt att ha dessa
begränsningar i och med att Nollan kan träffas utanför arrangemangen
på sin fritid och sprida smitta ändå. Dessutom lär man ju ha samma
arrangörer på alla arrangemang och därav kan smitta spridas genom
dem.
Oliver flikar in med att de har pratat i SNF om vikten av att ha smitto-
risk i åtanke och att inte bara sträva mot en liberal mottagning för att
det ska bli roligt för de nya studenterna; uppstår det stor smittosprid-
ning kommer studierna påverkas, och det är ändå på grund av dem
studenterna är på Chalmers.
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§7.2 Dela upp lokaler Carl lyfter provsitsen som exempel: den ska hållas i Kalle Glader och
FnollK skulle vilja dela upp den med hjälp av en presenning och räkna
den som två lokaler för att kringgå restriktionerna kring att man bara får
ha en phaddergrupp i en lokal. Utan sådana knep skulle det bli tids- och
budgetsmässigt omöjligt att genomföra vissa arr. I tidigare diskussioner
med kåren har detta godkänts, men Carl tycker det vore bra att ta upp
frågan igen imorgon för att bekräfta att de fortfarande tycker att det är
okej.
På tal om den ekonomiska aspekten säger Davit att han tycker att man
skulle kunna justera budgeten för att ge FnollK mer pengar för att
hantera situationen. Han nämner att vi har gått med överskott i flera
år och borde försöka gå minus. Carl påpekar att den nuvarande planen
verkar innebära att mottagningen blir billigare i år än tidigare eftersom
vissa arrangemang kommer ställas in, men om man exempelvis skulle
behöva dubblera lokalbudgeten skulle det bli dyrare.

§7.3 Brief om
mottagningsschemat

Carl visar upp det preliminära mottagningsschemat, vilket är uppde-
lat så att de fyra framtida ”storphaddergrupper” får uppleva de olika
arrangemangen separat från varandra. Han påpekar att det ser ut att
bli ganska mycket mer jobb för FnollK, F6 och DP än annars eftersom
många arrangemang måste hållas flera gånger.

§8 Sekreteraren och
styrdokumenten

Joseph berättar att han under sommaren har kollat igenom styrdoku-
menten och fixat stavfel och LaTeX-fel. Styret får lov att fixa sådana
saker utan att fastställa det hos sektionsmötet och liknande, men Jo-
seph vill kontrollera att resten av styret tycker att det är okej att han
sköter sådant på egen hand så länge det handlar om småändringar som
inte ändrar innebörden av något.

Beslut: Att tillåta Joseph att göra mindre redaktionella ändringar
utan att rådfråga styret.

§9 Balans mellan
kärnstyret och styret

Bemelie berättar att olika F-styren genom åren haft olika balans i arbe-
tet mellan kärnstyret och kommittéordförandena, och det vore bra att
diskutera hur vi vill hantera det i år. Hon tänker att vi skulle kunna
ha en närmare diskussion under en teambuilding, men det vore bra om
kommittéordförandena redan nu började tänka på hur involverade de
vill vara i styrelsearbetet.

§10 Övriga frågor

§10.1 ”Sofias maxade övriga
fråga”

Sofia fick mail från vSO under mötet om möte mellan vice ordföranden i
de olika sektionernas styrelser. Har man frågor som rör andra sektioner
kan man be henne ta det på ett sådant möte.

§10.2 Partytält Carl berättar att FnollK vill köpa ett partytält som man skulle kunna ha
på Origogården för att ha utomhusarrangemang med lägre smittorisk.
Han undrar om det borde äskas av styret eller om man borde vända sig
till PA eftersom det också skulle kunna användas som utomhusmatplats
på dagen.
David påpekar att FnollK redan har ett partytält, men Carl svarar att
det är lite litet med tanke på att man gärna vill hålla avstånd i det.
David tycker att man kan äska från styret och sen låta styret diskutera
med PA om de kan stå för en del av eller hela kostnaden.
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§11 Mötets avslutande Emelie Björkman avslutar mötet kl. 18:00!

Emelie Björkman
Ordförande

Joseph Löfving
Sekreterare

Sofia Reiner
Justerare

En underskrift på denna sida avser hela protokollet.
Kontakta sektionssekreteraren (styret.sekr@ftek.se) för kontroll eller övriga frågor.
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